

创新汇率投资交易 工行首推账户外汇藏汇于民

在风险和规模可控的前提下,工商银行为缓解当前居民投资渠道匮乏的窘境,紧跟人民币逐渐国际化的步伐,大胆创新藏汇于民,推出工行账户外汇。凡已注册开立工行个人电子银行的客户,可通过工行网上银行、手机银行、电话银行等电子银行渠道开通工行账户外汇业务。

工行相关负责人这样介绍,工行账户外汇是工行为个人客户提供的,采取只计份额、不支取实际外汇形式,以人民币买卖多种外汇的投

资交易产品。目前工行账户外汇只提供先买入后卖出交易,客户在预期某种外汇价格将上涨时,可以通过先买入后卖出交易获取价差收益。工行账户外汇具有特色优势:

1. 交易品种丰富:工行目前已经推出欧元、英镑、瑞士法郎、澳元和加元5个币种的账户外汇。
2. 交易门槛低:工行账户外汇币种单笔交易起点金额为10外币,最小递增单位为1外币。
3. 交易渠道便捷:客户可通过工行网上银行、手机银行、电话银行等电子银行渠道办理交

易、挂单、查询等业务。

4. 交易时间长:电子银行渠道每周一早7:00至周六凌晨4:00连续提供交易服务。

5. 资金实时清算:工行账户外汇交易资金实时清算,即时到账,当天可多次进行交易,最大限度提高资金效率。

6. 交易方式灵活:提供实时交易与挂单交易(最长可达120小时)。其中,挂单交易包括获利挂单、止损挂单及双向挂单。

那么账户外汇与传统外汇买卖有何区别

呢?其最大的区别是账户外汇是以人民币进行交易,各种币种账户外汇之间不能进行买卖,而现有的外汇买卖业务则是外币与外币之间的交易。用人民币而非美元直接进行外汇投资,不仅在一定程度上扩大了人民币的影响力,同时也为老百姓今后用人民币进行各种投资提供了更多的渠道。同时,由于通过账户外汇购买的外汇份额不能提取外币或转账汇款,账户外汇不同于个人结售汇,也不受个人购汇年度限额的限制。(通讯员 李俐智)

瑞安农村合作银行： 丰收金业务正式发布

近日,瑞安农村合作银行丰收金业务正式发布。丰收金业务是该行为进一步丰富业务产品线、拓宽客户投资渠道、满足客户多样的投资需求而推出的新型黄金理财产品。新开发的黄金业务由北京黄金交易中心负责设计、

开发、生产,瑞安农村合作银行则负责丰收金投资金条的销售工作。数量有限,有意者从速,详情请查询0577-4008057702。

(通讯员 万立)

贵金属热卖 农行保管箱走俏

如今,越来越多的人将压岁钱换成了压岁钱,使得银行的黄金白银持续热销,但这些贵金属的保管问题却成了广大市民的心头病,大晚上睡觉还要惦记着防偷防窃。

陈阿姨告诉笔者,由于家住市郊,平时往来人员较多,龙蛇混杂,家里遭窃过,损失不小。当了解到瑞安农行有保管箱业务后,她马上租赁了一个,从此晚上睡觉也舒心了。

每天一元多的花费,就轻松将银行的金库搬回了家,值!陈阿姨竖起大拇指向我们推荐了起来,这些东西反正平时也不大用得着,等需要的时候坐个车过去取就可以了,挺方便的。

据瑞安农行的陈经理介绍,瑞安农行保管箱业务已开办多年,因安全性高、私密性好和租赁期限灵活受到广大市民的普遍欢迎。按其尺寸规格可分为A型7.62 12.7 60cm、B型12.7 12.7 60cm、C型7.62 25.4 60cm、D型12.7 25.4 60cm和E型25.4 25.4 60cm五种,价格由297元到2027元不等。但随着今年贵金属的热卖,目前该行C款和D款保管箱已是一箱难求了。有需要的市民可携身份证到农行万松支行办理剩余款式保管箱的相关租赁手续。

(通讯员 尤克焕)

支持双向交易 交易稳定速度快 农行 金市通 全面上线

近日,农行金市通业务全面上线,贵金属投资者可以通过业内最领先的农行专用交易客户端,在交易日全天候完成即时买卖和委托交易,交易稳定速度快。

不同于实物黄金交易,金市通不仅免去了实物黄金交易的加工保管等费用,还支持双向交易,贵金属投资者若涨时买涨,跌时卖空,则涨跌均可获利。瑞安农行的客户经理告诉笔者。

除以上特点外,农行金市通提供包括Au99.95、Au99.99、Au100g、Au(T+D)、Au(T+N1)、Au(T+N2)、Ag(T+D)黄金白银在内的上海金交所7大主要交易品种,可满足

不同风险喜好的贵金属投资者。其中延期交易T+D为投资者提供了以较少资金获取较大利润的机会,但同时对投资者交易技巧和风险承受能力要求也较高。

在业务推广期间,贵金属投资者可以在交易日(上午9时到下午3时半),持有效证件和已开通网银的农行卡去网点柜台办理,免收代理金交所开户手续费;农行金卡及以上贵宾客户、资金大户和交易大户还可享受交易手续费优惠。另外,凡资金交易3000元以上的投资者,还可参与月度交易奖和月度参与奖评比,有机会赢取蛇年生肖金银套装和迎禧纳福银章。(通讯员 尤克焕)

浦发银行： 企业手机银行助力集团企业资金管理

浦发银行自2011年推出全版本、多渠道整合的企业手机银行以来,2013年初又面向集团企业推出专属的手机银行服务,可以帮助集团企业高管和财务人员将集团资金管理纳入掌中,通过手机随时随地掌控集团资金整体情况和成员单位的各类存款、贷款、票据及总资产总负债信息,为经常在各下属单位间奔波的集团企业高管和财务管理

人员提供了更便捷、更高效的资金管理新工具,真可谓手机轻轻一点,集团资金尽在掌握!此次浦发企业手机银行新增的集团资金管理,不仅将浦发银行多渠道整合的电子银行服务深入到了集团企业,而且还传承了浦发银行一贯的细致、周到的服务作风,向集团企业高管和财务管理人员提供集团及成员单位的各类活期、定期、通知、保证金存款信息,贷款、贴现、商业汇票信息,银行汇票、银行本票、银行支票信息,总资产总负债信息和集团关系图的全面查询管理服务,以及跨企业授权等全方位管理服务。集团企业高管和财务管理人员无论是参加国内外高峰论坛、商务谈判,还是出差旅程中,都可摆脱时间、地点、设备的束缚,随时掌控整个集团的财务状况,管理集团资金,并可抢占投资先机,实现资产保

值增值。

据浦发银行企业现金管理部相关负责人透露,为庆祝该行企业手机银行上线集团服务功能,该行于2013年2月28日起连续两周面向企业客户推出期限分别为1个月和2个月的电子渠道专属理财产品,利率高达4.2%,企业客户可以使用企业手机银行或者登录公司网银购买,不仅购买方便,而且可获更高收益,这对有短期闲置资金的集团企业和大中小型企业客户来说无疑是一大福音。随着利率市场化的逐步推进,银行间的利率竞争逐步升级,而浦发银行选择在购买渠道上为客户提供便利亦是满足市场需求和应对竞争的创新之举。

据了解,中国移动入股浦发银行后,除个人移动金融外,浦发银行在企业移动金融方面亦不断创新。浦发银行是目前唯一可提供各类企业手机全版本服务的银行,也是唯一打通了手机银行、网上银行、银企直连服务渠道的银行,同时其覆盖了大中小型企业及集团企业,无论在服务版本、功能、渠道整合、服务范围等方面,浦发银行企业手机银行均处于领先地位,带给企业高管和企业财务管理人员不一样的移动金融服务体验。

(通讯员 吴小岳)

传世之宝

“金”品传承 价值永恒

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA